

## 訂正情報

『コト POP を書いたら あっ、売れちゃった!』(2020年11月20日刊) ならびに『POP1年生』(2021年1月20日刊行) の奥付で弊社営業部直通の「電話」番号を「ファクシミリ」の番号として表示しておりました。

読者のみなさまはじめ書店さま、ならびに関係する方々にご迷惑をおかけし、まことに申し訳ありません。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

2021年1月13日

正しくは以下ようになります。

### ◆奥付

【誤】 FAX 03-3981-0767 (営業部直通)

【正】 TEL 03-3981-0767 (営業部直通)